C/IYYAU AENEHUA,
KOr AA AENUTE/Ib
BOJIbLLE
NEIUMOTO.




Hdenutb - 310 300pOERO!
Hdenutb-310 KNaccHo!

XOoTa OYeHb YaCTO C OCTATKOM
oTBerT.

Bce moxHO sbIMUCAUTL 6bICTPO U
YeTkKo,

Koraa 8 Tabnuue ymHoxeHus
NOMHULLb

Kaxabiu oTteer.




B kaxayro bavaapKy caamTca no
2 rpebua. Ckonbko 6amaapok
yyacTByeT B COpeBHOBAHWUM,
ecnu rpebuos 26 Yyenosek?

26 rpebLOB

T ot : w;’« 3
L f oo e
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? 6anapoK

26 :2=13 (6anpapok)



Ha Bok3as B YeTBepr
npubbrno 12 noesnos, as
NSTHULY B 3 pa3a MeHblue.
CKONbKO Noe3aos NpubbLINo
B NAaTHULY?




B 6ubnuoTeke 24 kHuru npo Holly Pﬂ[ﬂ[

TaHro TppoTtep, 8 npo p%ﬁ%\/ -

"appu TToTtTepa. Bo 7
CKOJIbKO pas KHUI npo
TaHro MppoTep b6onble,
yem npo Mappu TToTTepa?

24:8=3 (pa3)




Y Hatawwu 36 6aHouvek ¢
ryawsro n 9 cpniomacTtepos.
Ha ckonbko meHblue y
HaTawwu pnomacTepos,
Yem baHOYeK ¢ ryawbro?

36 6aHOYeK

36-9=27 (WTYK)




B wkony npueesnu 30
Y4ebHMKOB MO AHI TUUCKOMY,
a No maremartuke B 3 pasa
6onbwe. CKONbKO y4ebHUKOB

NO MmatemaTuKke npueesnu B
LWKOSY?

Enjoy i}
English
L ’
i r_} & g—i“'
g i
i ' 9‘ a- m-."v o~
‘Wi ;'!fa )




Kakue ocTtatkm moryt
nosyyarbcsa Npu .Ele.l'leHl/ll/l
Ha 2, 4,7,1?

0,1 0,1,2,3
0,1,2.3,4,5,6,

0




Nnbs pewmn npumep Tak:
13:2=5(ocT.3).
TTpaBunNbHO NK 3TO?

13:2=6 (0ocT.1)
1<2




Wﬁezmmm

HATRY I TRRHRAPHVIK
2:3=0 (oct.2)
3:4=0 (ocr.4)

Ecnu pgenutenb 6onblue Aenumoro,
TO B YACTHOM MOSTYYUM HYJSIb, Q
ocTaTtok b6yaer paseH AenUMOMY.



Mkg1 padoTaem oTIMYHO, Bemanu u nomanyiuce
OTa0XHYTH He NPOYb cernvac.

U 3apsaka Kk HaM NPUBBIYHO
Ha ypox npuxoauT B KJacc. lloousanu pyru e6epx
Bolle pyku, Bblllie NATKH

Yiabi0HUTECH BeceJiei!

MpbI monpeiraeM Kaxk 3anku

Cpa3sy cranem Bcex 0oapen!

IHOTAHYJIUCH M B3OXHYJIH.

Otaoxuynan?
OTaoxHyJIM!

CmpsaxHyau pyxu




TTposepsem B yyebHuke
HOBbLIN maTepuan, c. 29 Nel

16:4=4 (ocT.0)
10:4=4 (ocT.2)
3:4=0 (ocT.4)



Ne4, cTp.29

TTpounTtanTe, Boibepute
rNaBHbIE CNOBA AN KPATKOrQ
ycnosus

Mpueesnn- 36 A.

N3pacxopoeanu - ? A.
P ‘ BO ! pa3

OcTtanocs - 27 A. Ha ? A.



TTpoBepsb

1) 36-27=9(a.)- uspacxoposanu
2) 27:9=3 (pa3)
3)27-9=18 (a.)

OTeerT: B 3 pas, Ha 18 pocok.




CaMOCToslTeanasl pabora.
N8 TeX Ko\ pelT nepeim
BCl NAHT rbegsyko Tpquy.

2 BapuaHT Ne5(1) BTopyro CcTpOuKy.

1 BapuaHT.

72:9:12=96 81:9-11=99
9:9:3=27 8:9:4=18
2 BAPUQAHT.

64:8-13=104 56:7:-10=80
7/-8:2=28 6:-8:3=16



KTO U3 BAc UcnbIiTbiBaET

3aTpyAHeHue nNpu aeneHue C
OCTATKOM?

Kakum cnocobom mbI nosibayemcs
YTObbI BLINONMHUTL AeleHUue TAKOro
BMAQ?

Komy 13 Bac ele HyxHo
NPOCMOTPETb NpABUNA No Teme?




a

QAW

Huuero He nﬁmn

He Bce NOHATHO

Bce 6b1710 NOHATHO



[lomaluHee 3aaaHue.
CtpaHuua 29 Ne7
Ne6 (3 cTonbuk)

Cnacubo |




